

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:80967-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Urządzenia chłodzące i wentylacyjne  
2023/S 028-080967**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 015-035649)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Rolniczy im. Hugona Kołłątaja w Krakowie

Krajowy numer identyfikacyjny: 675-000-21-18

Adres pocztowy: al. Mickiewicza 21

Miejscowość: Kraków

Kod NUTS: PL213 Miasto Kraków

Kod pocztowy: 31-120

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Maciej Młynarczyk

E-mail: [maciej.mlynarczyk@urk.edu.pl](mailto:maciej.mlynarczyk@urk.edu.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.urk.edu.pl](http://www.urk.edu.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa i montaż chłodni oraz agregatów chłodzących dla Centrum Innowacji oraz Badań Prozdrowotnej i Bezpiecznej Żywności Uniwersytetu Rolniczego im. Hugona Kołłątaja w Krakowie

Numer referencyjny: DZP-291-0017/2023

**II.1.2) Główny kod CPV**

42500000 Urządzenia chłodzące i wentylacyjne

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem niniejszego zamówienia jest Dostawa i montaż chłodni oraz agregatów chłodzących dla Centrum Innowacji oraz Badań Prozdrowotnej i Bezpiecznej Żywności Uniwersytetu Rolniczego im. Hugona Kołłątaja w Krakowie, zwanego w dalszej treści SWZ „sprzętem”.
2. Szczegółowy opis dotyczący ilości oraz parametrów technicznych sprzętu stanowi Załącznik nr 2.1 do SWZ z podziałem na 2. zadania częściowe.
3. Sprzęt ma być dostarczony do konkretnego laboratorium wskazanego przez Zamawiającego w Centrum Innowacji oraz Badań Prozdrowotnej i Bezpiecznej Żywności Uniwersytetu Rolniczego im. Hugona Kołłątaja w Krakowie – Kraków, ul. Balicka 104.
4. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia [OPZ] został zamieszczony w Załączniku nr 2.1 do SWZ, wzorze umowy (Załącznik nr 1 do SWZ) oraz w dokumentacji technicznej (Załącznik nr 8 do SWZ), na stronie internetowej pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/urk>, z którymi Wykonawca zobowiązany jest się zapoznać.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

03/02/2023

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 015-035649](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 17/02/2023

Powinno być:

Data: 22/02/2023

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 17/05/2023

Powinno być:

Data: 22/05/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 17/02/2023

Powinno być:

Data: 22/02/2023

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**

UWAGA! Godziny składania i otwarcia ofert pozostają niezmiennie.